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Je m’exerce

Exercice 1

 Résous ce problème en suivant les étapes du plan de résolution.

Pendant la 1re semaine des vacances, Briac a pris 
372 photos.
Il a pris 152 photos de moins la 2e semaine.

Combien de photos a-t-il prises en tout pendant 
ses vacances ?

?

?

152

 Mes calculs pour la 1re étape.

 Mes calculs pour la 2e étape.

 Ma phrase-réponse.

Pour t’aider,  
utilise la photofiche 

« Résoudre un problème  
à 2 étapes » (annexe 5).
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Exercice 2

 Résous ce problème en suivant les étapes du plan de résolution.

Naïm fête son anniversaire avec ses amis. Ils seront 
6 enfants à jouer au parc.
Ses parents ont acheté 4 boîtes de biscuits. Chaque 
boîte contient 30 biscuits.
Tous les enfants mangent le même nombre de biscuits. 

Combien de biscuits chaque enfant mange-t-il ?

 Mon Modèle en Barres (MeB).

 Mes calculs pour la 1re étape.

 Mes calculs pour la 2e étape.

 Ma phrase-réponse.

Pour t’aider,  
utilise la photofiche 

« Résoudre un  
problème à 2 étapes » 

(annexe 5).
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Exercice 3 

 Résous ce problème en suivant les étapes du plan de résolution.

Le mont Bego et le mont Blanc sont 2 hauts sommets 
des Alpes françaises.
À eux 2, ils mesurent 7 682 mètres.
Le mont Blanc culmine à 4 810 mètres d’altitude.

Quelle est la différence d’altitude entre ces 2 monts ?

 Mon Modèle en Barres (MeB).

 Mes calculs pour la 1re étape.

 Mes calculs pour la 2e étape.

 Ma phrase-réponse.

Pour t’aider,  
utilise la photofiche 

« Résoudre un problème à 
2 étapes » (annexe 5).
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Problème-défi

 Résous ce problème en suivant les étapes du plan de résolution.

Chaque été, la ville de La Rochelle organise un festival 
de musique en plein air : les Francofolies.
Voici les tarifs des billets d'entrée :
– adultes : 28 €
– enfants : 14 €
Le samedi, on compte 428 adultes et 52 enfants.  
Le dimanche, il y a 67 adultes de moins et  
aucun enfant.

Quelle est la recette totale du week-end ?

 Mon Modèle en Barres (MeB).

 Mes calculs.

 Ma phrase-réponse.

La recette,  
c’est la somme  

en euros des places 
vendues.
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